



WORLD TRADE ORGANIZATION
ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE
ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

Reference: WLI/100

15 April 2008

**PROTOCOL ON THE ACCESSION OF UKRAINE
TO THE MARRAKESH AGREEMENT ESTABLISHING
THE WORLD TRADE ORGANIZATION
DONE AT GENEVA ON 5 FEBRUARY 2008**

RECTIFICATION

I have the honour to draw your attention to technical errors which appear in the authentic text of the above-mentioned Protocol.

The errors which require rectification are the following:

Schedule CLXII – Ukraine

1. For tariff lines 0202 30 10 00, 0202 30 50 00, and 0202 30 90 00; "UY" should be added to the INR column.
2. For tariff lines 1604 14 11 00, 1604 14 16 00, 1604 14 18 00, 1604 14 90 00, and 9603 10 00 00; "MX" should be added to the INR column.

As depositary of the Protocol, I shall cause the corrections to be made to the authentic text, unless any Member notifies me of an objection thereto within thirty days from the date of this document. In due course, the corrections will be certified by a Procès-Verbal of Rectification.

Pascal Lamy
Director-General

08-1831

WT/Let/615